PAUTA Da Sessão Ordinária do dia 16 de maio de 2012.

- PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 14/2012 – Dispõe sobre a Inclusão de Ação de Governo ao Plano Plurianual, Inclusão de Ação à Lei de Diretrizes Orçamentárias, sobre a Abertura de Crédito Adicional Especial, visando o início0 ao processo de execução de Pavimentação Asfaltica da Avenida Manoel Fernandes Cabete, 1ª etapa; 

- PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 15/2012 – Dispõe sobre a Inclusão de Ação de Governo ao Plano Plurianual, Inclusão de Ação à Lei de Diretrizes Orçamentárias, sobre a Abertura de Crédito Adicional Especial, visando o início0 ao processo de execução de Pavimentação Asfaltica da Avenida Manoel Fernandes Cabete, 2ª etapa;   

- PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 16/2012 – Dispõe sobre a Inclusão de Ação de Governo ao Plano Plurianual, Inclusão de Ação à Lei de Diretrizes Orçamentárias, sobre a Abertura de Crédito Adicional Especial, visando o início0 ao processo de execução de Pavimentação Asfaltica da Avenida Manoel Fernandes Cabete, 3ª etapa;   

- PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 17/2012 – Dispõe sobre a Inclusão de Ação de Governo ao Plano Plurianual, Inclusão de Ação à Lei de Diretrizes Orçamentárias, sobre a Abertura de Crédito Adicional Especial, visando o início0 ao processo de construção do Terminal Rodoviário;   

- PROJETO DE LEI MUNICIPAL Nº 18/2012 – Dispõe sobre a Inclusão de Ação de Governo ao Plano Plurianual, Inclusão de Ação à Lei de Diretrizes Orçamentárias, sobre a Abertura de Crédito Adicional Especial, visando o início ao processo de construção de Creche;
